



В Новочеркасске состоялась традиционная Атаманская ёлка. Она собрала около трёхсот детей. Это дети казаков, приписанных к станицам Новочеркасского округа. Ёлка состоялась в стенах Донского театра драмы и комедии им. В.Ф. Комиссаржевской. Такая традиция существует в Новочеркасске начиная с 2009 года.

Праздник начался театрализованным представлением. Детей поздравляли задорные герои - Настасья и Семён и, конечно, Дед Мороз и Снегурочка. Все они разгадывали загадки, играли, водили хороводы и узнали больше о рождественских колядках. Поздравили детей и их родителей со светлым праздником Рождества Христова атаман Новочеркасского округа Всевеликого войска Донского Александр Иванченко и клирик Александро-Невского храма казачьей столицы [иерей Алексей Мошевитин](#). Продолжился праздник просмотром новогоднего представления, которое для всех детей Новочеркаска подготовил театр. В этом году новогодней премьерой стал спектакль "Морозко".

